三菱アルミニウム株式会社

JIS 認証の取消しについて

昨年 11 月 23 日に三菱マテリアル株式会社にて公表いたしました当社による不適合品の 出荷に関しまして、関係各位に多大なるご迷惑をおかけしましたことについて深くお詫び申 し上げます。

本件に関連し、JIS 登録認証機関である一般財団法人日本品質保証機構の臨時認証維持審査を受けた結果、JIS で定められた試験方法で試験を行わずに、JIS マークを付して継続的に出荷していた事実により、本日、下記のとおり JIS 認証取消しの通知を受領いたしました。

当社は、本処分を真摯に受け止めるとともに、本処分によりお客様をはじめとする多くの 関係者の方々に重ねて多大なるご迷惑をおかけすることについて深くお詫び申し上げます。 お客様には改めて現状をご説明するとともに誠意をもってできるかぎりの対応をさせて頂 く所存ですので何卒ご理解を賜りますようお願い申し上げます。

当社は、今後こうした事態を二度と引き起こすことのないよう、再発防止を徹底し、早期の JIS 認証の再取得に取り組むとともに一日も早い信頼の回復に全社を挙げて努めてまいります。

記

今回の処分内容

- 1. 認証対象規格及び認証番号:
 - ①JIS H4000: アルミニウム及びアルミニウム合金の板及び条(認証番号: JQ 0308038)
 - ②JIS H4100: アルミニウム及びアルミニウム合金の押出形材(認証番号: JQ 0308067)
- 2. 認証取得者:三菱アルミニウム株式会社富士製作所
- 3. 処分内容:認証取消し

(ご参考)

三菱アルミニウム株式会社富士製作所の概要

所在地:静岡県裾野市平松85

事業内容:アルミニウム板製品、押出製品、箔製品の製造

以上

本件に関するお問い合わせ先

三菱アルミニウム株式会社 総務部 (03-3769-0111)